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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Влада російської столиці впроваджує безпрецедентні заходи безпеки та обмеження

зв’язку напередодні святкування 9 травня. У Москві планують повністю вимкнути

мобільний інтернет та передачу СМС-повідомлень, щоб завадити ймовірним

атакам.

Про це повідомляє Медуза.

Російське Міністерство цифрового розвитку офіційно підтвердило наміри обмежити

цифрові послуги. Чиновники пояснюють такі радикальні кроки необхідністю захистити
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місто під час масових заходів. Під обмеження потраплять навіть ресурси з так званого

«білого списку», які зазвичай залишаються доступними.

Вимкнення зв’язку вже почало негативно впливати на повсякденне життя мешканців

мегаполіса. Через неможливість проводити електронні платежі та користуватися

онлайн-сервісами москвичі змушені повертатися до використання готівки. Це б’є по

цифровій економіці РФ та роботі платформ онлайн-торгівлі.

Паралельно з цифровою блокадою місто готують до оборони фізично. На в’їздах до

Москви встановили блокпости, а центральні вулиці перекрили для руху транспорту.

Військові намагаються посилити систему протиповітряної оборони, розміщуючи

зенітні комплекси безпосередньо серед житлової забудови.

За словами полковника запасу ЗСУ Романа Світана, такі заходи спричинені страхом

перед українськими дронами. Експерт зазначає, що безпілотники здатні ефективно

оминати ворожу ППО, використовуючи щільність міської архітектури.

Україна продовжує нарощувати масове виробництво БПЛА, що докорінно змінює

ситуацію на полі бою. Керівник Центру Вивчення окупації Петро Андрющенко

підкреслив, що навіть прихильники кремлівського режиму змушені визнати втрату

ініціативи у цій сфері.

Нагадаємо, раніше ми писали, що столиця країни-агресорки Москва стрімко

занурюється в середньовіччя. Намагаючись захистити свій парад від українських

безпілотників, Кремль власноруч увімкнув режим цифрового “самознищення”. У

Москві повністю лежить мобільний інтернет, закриті ключові аеропорти, а люди

штурмують банкомати, бо термінали в магазинах перетворилися на шматки пластику.
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